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Den otevřených dveří na Fakultě veřejných politik

Zdravý úsměv – aneb naučíme 
děti správné péči o zuby 

Ke studiu na Filozoficko-přírodovědecké 
fakultě je možné se přihlásit do konce března

Oblíbená akce 
pro zájemce 

o studium i pro širokou ve-
řejnost letos opět proběhne s 
možností osobní návštěvy, a 
to v termínu 2. února od 10 
do 18 hodin. Chybět ale nebu-
de ani online verze. Ta bude 
paralelně probíhat ve stejný 
čas pro zájemce, kteří se ne-
budou moci dostavit osobně.

Den otevřených dveří nabíd-
ne možnost prohlídky budovy, 
specializovaných učeben, bliž-
ší informace o studiu i budou-
cím uplatnění našich absolven-
tů. Návštěvníci budou mít také 
možnost osobních konzultací 
nebo třeba diskuze se studen-
ty, kteří se podělí o své osob-
ní zkušenosti. To vše proběhne 

přímo v budově fakulty na Bez-
ručově náměstí 14.

Online verze Dne otevře-
ných dveří bude realizová-
na prostřednictvím faceboo-
kové události na profilu fakul-
ty. Přinese video ochutnáv-
ky studijních programů spo-
lu s nahlédnutím do speciali-
zovaných učeben, poradí, jak 
na podání e-přihlášky, a mno-
ho dalšího. Po celou dobu na-
víc bude možno psát své dotazy 
do zpráv na facebookové strán-
ce fakulty nebo do komentářů 
pod jednotlivé příspěvky pří-
mo v události.

Konkrétní program najdete 
na webu fakulty: www.fvp.slu.
cz nebo na FB stránce: www.fa-
cebook.com/slu.fvp.

Filozoficko-příro-
dovědecká fakulta 

Slezské univerzity v Opavě připra-
vila pro zájemce o studium i širo-
kou veřejnost virtuální prohlídku 
svého sídla na Masarykově třídě 
a budovy na Hauerově ulici, kte-
rá slouží k výuce uměleckých obo-
rů. Z pohodlí domova je tak mož-
né navštívit laboratoře oboru mu-
zeologie, filmový ateliér nebo fa-
kultní kinosál. 

Prostřednictvím nově vytvořené 
virtuální interaktivní prohlídky se 
mohou zájemci o studium i milov-
níci historie a architektury „projít“ 
univerzitními budovami a navštívit 
tak laboratoře muzeologie, úchvat-
nou seminární místnost či poslu-
chárny a další odborné učebny. Dě-
kanát FPF i několik jejích ústavů se 
nacházejí v hlavním sídle na Masa-
rykově třídě, v budově zapsané na 
seznamu kulturních památek Čes-
ké republiky, v bývalém paláci Slez-
ské zemské vlády. 

Filozoficko-přírodovědecké fa-
kultě nyní slouží také bývalá spol-
ková tělocvična z roku 1872 – je 
upravena speciálně pro umělec-
ké obory a disponuje multifunk-
čním sálem pro promítání filmů i 
konání konferencí, filmovým ate-
liérem, střižnami či divadelním 
zrcadlovým sálem. Tyto prostory je 
nyní možné virtuálně také navští-
vit. Prohlídky obou budov jsou k 
dispozici na vr.fpf.slu.cz.   

Virtuální prohlídky 
jsou zpřístupněny 
pro veřejnost 
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a projdi si manuál.

Na Fakultě veřejných politik 
proběhla v prosinci akce v rám-

ci projektu Zdravý úsměv, zaměřující se na 
zlepšení stavu orálního zdraví předškolních 
a školních dětí. Jedná se o první preventivní 
projekt svého druhu v ČR, prostřednictvím 
které fakulta napomáhá prevenci a podpoře 
zdravého životního stylu.

V závislosti na věku se děti hravou formou 
učily správnou techniku čištění zubů vhodný-
mi pomůckami, byly seznámeny s příčinami 
zubního kazu, zánětu dásní a s důležitostí pre-

vence. Organizace aktivit se ujali sami studen-
ti programu Dentální hygiena za dozoru pe-
dagogického a zdravotnického pracovníka. Na 
pomoc si povolali postavičky z pohádkové říše 
jako Zoubkovou vílu, Zubokaze Zlověstného a 
další. 

Na tuto preventivní činnost fakulta naváže 
také s nižším stupněm základních škol. Kro-
mě nácviku zubní hygieny a edukace dětí je 
cílem eliminace strachu z návštěvy zubního 
lékaře, který je častou překážkou včasné preven-
ce.

Zájemci o obory his-
torie, cizí jazyky, 

umělecké obory, knihovnictví, čes-
ký jazyk a literaturu či informatiku 
mohou své přihlášky na FPF Slez-
ské univerzity v Opavě podávat až do 
konce března 2022. 

Pro akademický rok 2022/2023 na-
bízí Filozoficko-přírodovědecká fa-
kulta opět řadu rozmanitých studij-
ních oborů a jejich kombinací. Do-
stává tak svému mottu „Jedna fakul-
ta, mnoho tváří“. Na své si přijdou mi-
lovníci historických věd či informati-
ky, a to vždy v několika studijních pro-
gramech, českého jazyka a literatury, 
cizích jazyků (konkrétně angličtiny, 
němčiny a italštiny) i umění – audio-
vizuální tvorby, tvůrčí fotografie a kul-
turní dramaturgie v divadelní praxi. 

Více informací získají uchazeči na 
webových stránkách www.fpf.slu.cz či 
na fakultních sociálních sítích. Skvě-
lou příležitostí, jak se o studiu dozvě-
dět další podrobnosti, je Den otevře-
ných dveří, který se uskuteční v úte-
rý 25. ledna 2022 online a v sobotu 5. 
března 2022 přímo v prostorách fakul-
ty. 

Fakulta má také připraven podrob-
ný Manuál pro zájemce o studium, 
který představuje celou fakultu, její 
jednotlivé ústavy, aktuálně otevře-
né studijní programy a jejich možné 
kombinace, podmínky příjímacího ří-
zení a také možnosti ubytování, stra-
vování, mimoškolní aktivity a mnoho 
dalšího. Manuál v elektronické podo-
bě je k dispozici po načtení QR kódu.
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